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Με λίγα λόγια

Το πρόγραμμα Erasmus (Σχέδιο δράσης της Ευρωπαϊκής Κοινότητας για την
κινητικότητα των φοιτητών) είναι πρόγραμμα ανταλλαγής φοιτητών της
Ευρωπαϊκής Ένωσης(ΕΕ) που δημιουργήθηκε το 1987. Το Erasmus+ είναι το
νέο πρόγραμμα που συνδυάζει όλα τα τρέχοντα προγράμματα της ΕΕ για την
εκπαίδευση, την κατάρτιση, τη νεολαία και τον αθλητισμό, που άρχισε τον
Ιανουάριο του 2014.
Το πρόγραμμα Erasmus, μαζί με μια σειρά άλλων ανεξάρτητων προγραμμάτων,
ενσωματώθηκε στο πρόγραμμα Σωκράτης που καθορίστηκε από την
Ευρωπαϊκή Επιτροπή το 1994. Το πρόγραμμα Σωκράτης έληξε στις 31
Δεκεμβρίου 1999 και αντικαταστάθηκε από το πρόγραμμα Σωκράτης ΙΙ στις 24
Ιανουαρίου 2000, η οποία σε σειρά του αντικαταστάθηκε από το πρόγραμμα
Δια Βίου Μάθησης 2007-2013, την 1η Ιανουαρίου 2007.
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Erasmus 2014-2020 | Συμμετοχή

Υπάρχουν επί του παρόντος πάνω από 4.000 ιδρύματα τριτοβάθμιας που συμμετέχουν στο
πρόγραμμα Erasmus μεταξύ των 33 χωρών που συμμετέχουν στο πρόγραμμα Erasmus και από
το 2007 πάνω από 5 εκατομμύρια φοιτητές είχαν λάβει μέρος. Κατά την περίοδο 2012-13 και
μόνο, 270.000 συμμετείχαν, τους πιο δημοφιλείς προορισμούς από την Ισπανία, τη Γερμανία
και τη Γαλλία. Επίσης, την περίοδο 2018-19 είχε συμμετάσχει η Ελλάδα, η Πολωνία, η Τσεχία, η
Ιταλία, η Ρουμανία και η Τουρκία.

Το Erasmus+ (2014-2020), που ονομάζεται επίσης Erasmus Plus, καλύπτει όλα τα νεα
προγράμματα στο πλαισίο των € 14,7 δισεκατομμύριων για την εκπαίδευση, την κατάρτιση, τη
νεολαία και τον αθλητισμό. Το νέο πρόγραμμα Erasmus+ συνδυάζει όλα τα τρέχοντα
προγράμματα της ΕΕ για την εκπαίδευση, την κατάρτιση, τη νεολαία και τον αθλητισμό,
συμπεριλαμβανομένου του προγράμματος Δια Βίου Μάθησης (Erasmus, Leonardo da Vinci,
Comenius, Grundtvig), νεολαία σε Δράση και πέντε διεθνών προγραμμάτων συνεργασίας
(Erasmus Mundus, Tempus, Alfa, Edulink και το πρόγραμμα για τη συνεργασία με τις
εκβιομηχανισμένες χώρες). Ο κανονισμός του Erasmus+, υπογράφηκε στις 11 Δεκεμβρίου 2013.
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Οι ανταλλαγές νέων δίνουν την ευκαιρία σε ομάδες νέων από διαφορετικές
χώρες να συναντηθούν, να ζήσουν μαζί και να συνεργαστούν σε κοινά έργα για
σύντομο χρονικό διάστημα.
Οι ανταλλαγές νέων πραγματοποιούνται εκτός του σχολικού περιβάλλοντος.
Κατά τη διάρκεια μιας τέτοιας ανταλλαγής μπορείς να λάβεις μέρος σε
δραστηριότητες όπως εργαστήρια, ασκήσεις, συζητήσεις, παιχνίδια ρόλων,
υπαίθριες δραστηριότητες κ.λπ.

Ανταλλαγές Νέων

Μερικές Πληροφορίες:

• Οι ανταλλαγές νέων διαρκούν από 5 έως 21 ημέρες. Στο διάστημα αυτό
δεν περιλαμβάνεται ο χρόνος ταξιδιού.

• Στις ανταλλαγές νέων μπορούν να συμμετέχουν άτομα ηλικίας 13 έως 30
ετών. Για να γίνεις αρχηγός ομάδας σε μια ανταλλαγή νέων, πρέπει να
είσαι τουλάχιστον 18 ετών.

• Η επιχορήγηση της ΕΕ καλύπτει τα έξοδα ταξιδιού, καθώς και έξοδα για
πρακτικές ανάγκες και τα απαραίτητα έξοδα που συνδέονται με τις
δραστηριότητες κατά την ανταλλαγή.
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Ευχαριστούμε για την προσοχή σας!
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